

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД - 11- 2011

ПРИМЉЕНО:			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност

УДРУЖЕЊЕ ЈАВНИХ ТУЖИЛАЦА И
ЗАШТИТНИКА ЈАВНИХ ТУЖИЛАЦА СРБИЈЕ

Број 185/11

01. 11. 2011. ГОД

БЕОГРАД



Београд, 1. новембар 2011

Одбор за културу и информисање
Народна скупштина Републике Србије

Поштована госпођо Триван,
поштовани чланови Одбора,

Народна скупштина Републике Србије изабрала је Родољуба Шабића 22. децембра 2004. године за Повереника за информације од јавног значаја у Републици Србији. С обзиром да седмогодишњи мандат Повереника истиче крајем децембра ове године, желели бисмо да Вас упознамо са мишљењем струковних удружења судија и тужилаца о неопходности да се избор Повереника обави благовремено и у складу са Законом и да институција Повереника задржи континуитет у раду.

Струковна удружења судија и тужилаца уверена су да је мишљење грађанског друштва важан и поуздан основ за процену угледа и стручности у области заштите и унапређења људских права, који су критеријум за избор Повереника.

Живот и професионална каријера господина Родољуба Шабића, а посебно његов ангажман на функцији Повереника, само су делимично одсликани у бројним признањима стручне и шире јавности које је примио: „Специјална повеља Удружења новинара Србије“ (2006), „Личност године у борби за слободу медија“ - по оцени мисије ОЕБС-а (2007), награда „Најевропљанин“ за спровођење пројекта имплементације Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (2008), „Витез позива“ Лиге Експерата - ЛЕХ (2009), „Реформатор године“ по оцени Националне алијансе за локални економски развој - НАЛЕД (2010).

По природи позива својих чланова и активностима којима доприносе остваривању владавине права, струковна удружења судија и тужилаца нарочито воде рачуна о поштовању права грађана. Зато смо континуирано и са великом пажњом пратили рад Повереника као институција, али и господина Шабић, лично. Са задовољством можемо да констатујемо да је господин Шабић свакодневним, истрајним, стручним и принципијелним поступањем у

великој мери допринео не само заштити права грађана у Србији, већ и развоју грађанске свести и грађанима вратио поверење у могућност законитог, ефикасног и рационалног функционисања државних институција. Несумњиво је стога да је досадашњи рад господина Шабића на функцији Повереника поуздана основа за даље квалитетно функционисање службе Повереника и развој модерне грађанске Србије.

За грађане Републике Србије од изузетне је важности да се мада и нова институција као што је Повереник дубље утемељи и развије, што би било осигурно поновним избором господина Родољуба Шабића на функцију Повереника. Пружање подршке личности господина Родољуба Шабића, био би доказ да и политичке структуре подржавају његов несумњиво висококвалитетан рад у протеклом периоду.

Посебно наглашавамо да би институција Повереника била привремено угашена уколико би био пропуштен рок за доношење одлуке о избору Повереника, што би поништило досадашње напоре за демократизацију друштва и угрозило даљи процес приближавања наше државе Европској унији.

Потпуно уверена да би поновни избор господина Родољуба Шабића био истовремено и чин којим целокупно српско друштво симболички изражава опредељеност за европске вредности, изградњу демократских институција и поштовање права грађана у Србији, струковна удружења судија и тужилаца позивају Одбор за културу и информисање да господина Родољуба Шабића благовремено предложи Народној Скупштини за поновни избор на функцију Повереника за информације од јавног значаја.

С поштовањем,

Драгана Бољевић

Председница Друштва судија Србије,

Горан Илић

Председник Удружења јавних тужилаца
и заменика јавних тужилаца Србије